
 

 

   
 

 

 

         
Tisková zpráva          

 

Společnost PROFI CREDIT v ěnovala 500 tisíc korun d ětem s cystickou 
fibrózou         

 
Praha, 10. 11. 2012  -   Půl milionu korun od PROFI CREDITu putuje do Klubu ne mocných 
cystickou fibrózou. Tato nezisková organizace se st ará o pacienty s nevylé čitelnou nemocí už 
celých dvacet let.  Finanční dar by m ěl „slaným d ětem“ a jejich rodinám pomoci bojovat se 
zákeřným onemocn ěním. 

Děti s nemocí příliš slaného potu na první pohled nepoznáte. Často vypadají jako jejich zdraví vrstevníci. 
Až na to, že každý den po celý život potřebují intenzivní léčbu. Toto geneticky získané nevyléčitelné 
onemocnění vážně postihuje dýchací a trávicí systém, kde se usazuje abnormálně hustý hlen. Děti musí 
několikrát denně a polykat před každým jídlem trávicí enzymy. „Sponzorským darem chceme navázat na 
naši dlouhodobou pomoc dětem a mladým lidem, s nimiž se osud nemazlil. Věřím, že jim náš příspěvek 
alespoň trochu ulehčí život s touto těžkou nemocí.,“ říká marketingový ředitel PROFI CREDITu Ondřej 
Šmakal. 

Klub nemocných cystickou fibrózou nabízí sociální a psychologické poradenství, přispívá nemocným na 
zdravotnické pomůcky a rekondiční pobyty, vybavuje nemocnice specializovanými přístroji. Snaží se 
také informovat laickou i odbornou veřejnost o této nemoci. „Velice si vážíme toho, že k nám byla 
společnost PROFI CREDIT tak štědrá a umožní nám financovat mimo jiné i provoz sociální a 
psychologické péče. Právě tato forma podpory je pro nemocné a jejich blízké nesmírně důležitá,“ 
vysvětluje ředitelka Klubu nemocných cystickou fibrózou Lenka Eislerová.  
I přes možnosti moderní medicíny cystická fibróza významně zkracuje život. V České republice je 
diagnostikováno okolo 600 pacientů, průměrně se dožijí 32 let. 
 

 



 

 

   
 

 

 

Společnost PROFI CREDIT se šekem na půl milion korun stala jedním z největších partnerů Klubu 
nemocných cystickou fibrózou. „Pomáhat je pro nás velmi důležité. Mezi další aktivity naší společnosti 
patří již několik let podpora dětského domova, a to nejen finanční. Přispíváme také na lepší stáří lidem 
v domovech pro seniory. Veškerá naše pomoc má charakter dlouhodobého partnerství, proto věřím, že 
tomu tak bude i v případě Klubu nemocných cystickou fibrózou,“  doplňuje Ondřej Šmakal. 
 
 
Ondřej Šmakal 
Marketingový ředitel pro Střední Evropu, PROFI CREDIT 
GSM: +420 777 482 906  
Email: ondrej.smakal@proficredit.cz 
 

 
PROFI CREDIT Czech, a.s. je významným poskytovatelem nebankovních půjček. Je součástí úvěrové divize nadnárodní 
finanční skupiny Profireal Group, která kromě České republiky působí v dalších třech zemích střední a východní Evropy.  
PROFI CREDIT Czech patří v Česku od roku 2000 mezi prvních pět hráčů na trhu nebankovních půjček. Vloni přesáhl v ČR 
celkový objem poskytnutých půjček a úvěrů 1,26 miliardy Kč.  
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